
mais le geste. Si l'enfant suit le tracé lentement, il perd la 
globalité du geste et ne peut retenir le ductus. Tant que 
ce ductus n'est pas maîtrisé, on ne passe pas à l'exercice suivant.

	 Pour les lettres "s" et "j", la lettre est couplée avec une 
boucle. L'enfant doit en effet apprendre à faire un demi-tour 
après la lettre "s" et à ne pas s'arrêter pour mettre son point sur 
la lettre "j", mais comme pour le "i", le "t", et toutes les lettres 
comportant un signe diacritique, à poser ce dernier à la fin du 
mot afin de ne pas perturber le geste.

	 L'exercice numéro quatre sert à s'entraîner en conditions 
réelles : l'enfant écrit des mots, courts et simples dans un 
premier temps, puis plus complexes. Jamais de lettres isolées, 
ce qui nuirait au bon déroulement de l'écriture en fixant la forme 
des lettres.

	 À partir de la fiche de la lettre "n", on commence par les 
frises. L'exercice numéro 1 est basculé à la fin pour permettre 
l'introduction de l'écriture. Le mot à écrire est accompagné 
d'une petite définition. Le coloriage sert ici de support pour 
continuer à ancrer le maniement du crayon. 
	 Pour les enfants les plus à l'aise, on pourra masquer le mot 
en cursive afin qu'ils trouvent eux-même la transcription 
dans cet alphabet.

	 Les fiches d’apprentissage des lettres ont été conçues de 
façon à permettre aux enfants d’entrer dans l’écriture en suivant 
une progression logique, celle de la méthode Dumont que j'ai 
adaptée à l'enseignement de la langue bretonne.

	 En amont, l’enfant devra avoir été préparé à l’écriture : 
la tenue du crayon aura été apprise et ancrée ; son maniement 
sera maîtrisé ; la gestion de l’espace aura été préparée, 
la boucle sera elle aussi maîtrisée (sens de rotation et fluidité 
du geste). On ne fera pas écrire en cursive un enfant ne 
maîtrisant pas ces bases.

	 Les exercices doivent être faits dans l'ordre.

	 Jusqu’à la fiche de la lettre "s", les deux premiers exercices 
servent d'échauffement et de rituel de mise en route. Le premier 
fait bouger les doigts et ancre le maniement du crayon ; le 
deuxième permet à l'enfant de se familiariser avec la complexité 
du lignage Seyès.

	 L'exercice numéro trois sert à apprendre le ductus de la lettre 
étudiée, c'est à dire la façon dont on doit la tracer. Cet exercice 
doit être exécuté rapidement, l'important ici n'est pas la forme 

Les fiches d’apprentissage des lettres



4	  Adskriv ar boukloù. 4	  Adskriv ar boukloù.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  e  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion. 

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  e  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

e  e e  eE  E E  EDeiziad : ……………………........................... Deiziad : ……………………...........................

ee    ee ee    ee
ee    ee  ee    ee  
eee     eee eee     eee

1	 Tres lostoù ar moc’h oc’h ober boukloù diwar ar 
	 patrom.

1	 Tres lostoù ar moc’h oc’h ober boukloù diwar ar 
	 patrom.
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4	  Adskriv ar patromoù. 4	  Adskriv ar patromoù.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  l  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  l  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

l     l l     l

2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

l  l l  lL  L L  L

el el
le  le  
elle elle

1	 Tres rodoù ar c’hirri diwar ar patrom. 1	 Tres rodoù ar c’hirri diwar ar patrom.
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4	  Adskriv ar gerioù. 4	  Adskriv ar gerioù.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  u  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  u  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.u    u u    u

2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

u  u u  uU  U U  U

ul ul
ul lu ul lu
ul leue ul leue

lu lu

1	 Tres rodoù ar c’hirri diwar ar patrom. 1	 Tres rodoù ar c’hirri diwar ar patrom.
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3	 Adtremen buan meur a wech war ar strizhadennoù treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war ar strizhadennoù treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

i  i i  iI  I I  I

il il
Elie Elie
Lili Lili

1	 Tres gloan an deñved. Gra skribouilhadennoù o treiñ 
	 da-vat da vizied.

1	 Tres gloan an deñved. Gra skribouilhadennoù o treiñ 
	 da-vat da vizied.
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù da echuiñ.



4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war ar strizadennoù treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war ar strizadennoù treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

t  t t  tT  T T  T

te te
ti ti

ul leti ul leti

1	 Tres skant ar pesked diwar ar patrom, oc’h ober 
	 boukloù.

1	 Tres skant ar pesked diwar ar patrom, oc’h ober 
	 boukloù.eee eee
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  c  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  c  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.c     c c     c

2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

c  c c  cC  C C  C

ce ce
Luc Luc
clic clic
cui-cui cui-cui

1	 Tres pennoù ar boulomigoù diwar ar patrom. 1	 Tres pennoù ar boulomigoù diwar ar patrom.
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  o  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  o  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.o     o o     o

2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

o  o o  oO  O O  O

loto loto
toull toull
louet louet
Loïc Loïc

1	 Tres rodoù ar c’hirri diwar ar patrom. 1	 Tres rodoù ar c’hirri diwar ar patrom.
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  a  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  a  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.a     a a     a

2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

a    a a    aA  A A  A

lao ! lao !
ul loa ul loa
ul laou ul laou
toal toal

1	 Kendalc’h gant ar c’harlantezenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar c’harlantezenn diwar ar patrom.
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  d  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  d  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.d     d d     d

2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

d  d d  dD  D D  D

du du
daou daou
daol daol
tad tad

1	 Tres ar bleunioù diwar ar patrom. 1	 Tres ar bleunioù diwar ar patrom.
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  se  
	 treset	e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  se  
	 treset e glas, gant da viz ha goude gant da greion.se    se se    se

2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 2	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

s  s s  sS  S S  S

setu setu
aes aes
disul disul
lous lous
sae sae

1	 Tres skouarnioù an tasennoù diwar ar patrom. 1	 Tres skouarnioù an tasennoù diwar ar patrom.

Taol evezh ! 
Na chom ket a-sav 

etre an div lizherenn !

Taol evezh ! 
Na chom ket a-sav 

etre an div lizherenn !
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  n  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  n  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.n     n n     n

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

n  n n  nN  N N  N

un un
an an
an tan an tan
an doenn an doenn
al lenn al lenn
4	 Liv an inuit hag adskriv e anv. 4	 Liv an inuit hag adskriv e anv.

An inuited zo ur bobl hag a vev en 
hanternoz pellañ da Amerika.

An inuited zo ur bobl hag a vev en 
hanternoz pellañ da Amerika.

un inuit un inuit
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  m  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  m  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.m    m m    m

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

m  m m  mM  M M  M

me me
amann amann
mintin mintin
mel mel
siminal siminal
4	 Liv al lama hag adskriv e anv. 4	 Liv al lama hag adskriv e anv.

Al lamaed zo loened hag a vev e 
Suamerika. Tufañ a reont pa vez droug 
enno.

Al lamaed zo loened hag a vev e 
Suamerika. Tufañ a reont pa vez droug 
enno.

ul lama ul lama
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  r  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  r  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.r     r r     r

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

r  r r  rR  R R  R

ur ur
ar ar
un diri un diri
un tren un tren
un armel un armel
4	 Liv al louarn hag adskriv e anv. 4	 Liv al louarn hag adskriv e anv.

Al lern zo kendirvi gouez d’ar chas. 
Rouz eo o blev.

Al lern zo kendirvi gouez d’ar chas. 
Rouz eo o blev.

ul louarn ul louarn
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  p  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  p  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.p     p p     p

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

P  P P  P

ur pod ur pod
ur piano ur piano
ul lamp ul lamp
ur paotr ur paotr
ur pont ur pont
4	 Liv ar puma hag adskriv e anv. 4	 Liv ar puma hag adskriv e anv.

p  p p  p

Ar pumaed zo kendirvi bras d’ar 
c’hizhier. En Amerika e vevont.

Ar pumaed zo kendirvi bras d’ar 
c’hizhier. En Amerika e vevont.

ur puma ur puma
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  z  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  z  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

Z  Z Z  Z

ruz ruz
ar noz ar noz
tomatez tomatez
ar perlez ar perlez
ar rezin ar rezin
4	 Liv ar zebr hag adskriv e anv. 4	 Liv ar zebr hag adskriv e anv.

z  z z  z

z      z z      z

Ar zebred zo kendirvi d’ar c’hezeg. 
En Afrika e vevont ha roudennet 
gwenn ha du eo o blev.

Ar zebred zo kendirvi d’ar c’hezeg. 
En Afrika e vevont ha roudennet 
gwenn ha du eo o blev.

ur zebr ur zebr
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  y  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  y  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

Y  Y Y  Y

ya ya
ur yar ur yar
yaou yaou
yen yen
ur yaourt ur yaourt
4	 Liv ar yeti hag adskriv e anv. 4	 Colorie le yeti et recopie son nom.

y  y y  y

y      y y      y

Ar yeti zo un euzhvil faltaziek. 
E menezioù Himalaya e vev.

Ar yeti zo un euzhvil faltaziek. 
E menezioù Himalaya e vev.

ar yeti ar yeti
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  je  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  je  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

J  J J  J

ar joa ar joa
ar jod ar jod
ur jiletenn ur jiletenn
dija dija
mar plij mar plij
4	 Liv ar judoka hag adskriv anv ar sport a ra. 4	 Liv ar judoka hag adskriv anv ar sport a ra.

j   j j   j

Attention ! 
Mets le point après 
avoir écrit le "e" !

Attention ! 
Mets le point après 
avoir écrit le "e" !

je     je je     je

Ar judo zo ur sport emgannañ krouet e 
bro Japan. Al lec’h ma vez pleustret ’zo 
anvet dojo.

Ar judo zo ur sport emgannañ krouet e 
bro Japan. Al lec’h ma vez pleustret ’zo 
anvet dojo.

ar judo ar judo
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  g  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  g  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

G  G G  G

ar geot ar geot
un touseg un touseg
ur gitar ur gitar
ur gador ur gador
ur gom ur gom
4	 Liv an tigr hag adskriv e anv. 4	 Liv an tigr hag adskriv e anv.

g  g g  g

g      g g      g

An tigred zo kendirvi bras d’ar 
c’hizhier. Roudennet du eo o blev.

An tigred zo kendirvi bras d’ar 
c’hizhier. Roudennet du eo o blev.

un tigr un tigr
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  h  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  h  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

h  h h  hH  H H  H

seizh seizh
mec'her mec'her
un houad un houad

hir hir
eizh eizh

4	 Liv ar marc'h hag adskriv e anv. 4	 Liv ar marc'h hag adskriv e anv.

h       h h       h

Ar marc’h zo ul loen hag a vev en un 
tropellad. Dre ma red buan e c’hell 
tec’hout pa vez dañjer.

Ar marc’h zo ul loen hag a vev en un 
tropellad. Dre ma red buan e c’hell 
tec’hout pa vez dañjer.

ur marc'h ur marc'h
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  k  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  k  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

k  k k  kK  K K  K

ki ki
karotez karotez
kreñv kreñv
perak perak
kenavo kenavo
4	 Liv ar yak hag adskriv e anv. 4	 Liv ar yak hag adskriv e anv.

k       k k       k

Ar yaked zo kendirvi d’ar saout. En 
Himalaya e vevont, blev hir o deus 
da ziwall anezho diouzh ar yenijenn. 

Ar yaked zo kendirvi d’ar saout. En 
Himalaya e vevont, blev hir o deus 
da ziwall anezho diouzh ar yenijenn. 

ur yak ur yak
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  b  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  b  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

b  b b  bB  B B  B

ar beg ar beg
ul labous ul labous
ur banne ur banne
an oabl an oabl
ar biz ar biz
4	 Liv ar bizon hag adskriv e anv. 4	 Liv ar bizon hag adskriv e anv.

b      b b      b

Ar bizoned zo kendirvi d’ar 
saout. En Europa hag e 
Norzamerika e vevont.

Ar bizoned zo kendirvi d’ar 
saout. En Europa hag e 
Norzamerika e vevont.

ur bizon ur bizon
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  v  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  v  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

v  v v  vV  V V  V

nav nav
an avel an avel
blev blev
un aval un aval
ar glav ar glav
4	 Liv ar valum hag adskriv e anv. 4	 Liv ar valum hag adskriv e anv.

v      v v      v

Ar balumed zo bronneged mor 
bras. Dont a reont war-c’horre ar 
mor evit analiñ.

Ar balumed zo bronneged mor 
bras. Dont a reont war-c’horre ar 
mor evit analiñ.

ur valum ur valum
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  w  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  w  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

w  w w  wW  W W  W

gwenn gwenn

gwener gwener
gwer gwer
ur gwinver ur gwinver

war war

4	 Liv ar wapiti hag adskriv e anv. 4	 Liv ar wapiti hag adskriv e anv.

w    w w    w

Ar wapitied zo kendirvi bras d’ar c’hirvi. 
Evelto o deus brankoù war o fennoù. En 
Amerika hag en Azia e vevont.

Ar wapitied zo kendirvi bras d’ar c’hirvi. 
Evelto o deus brankoù war o fennoù. En 
Amerika hag en Azia e vevont.

ur wapiti ur wapiti
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  f  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  f  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

F  F F  F

fall fall
ar far ar far
fur fur
ar folenn ar folenn

ar fri ar fri

4	 Liv an olifant hag adskriv e anv. 4	 Liv an olifant hag adskriv e anv.

f  f f  f

f        f f        f

An olifanted eo ar brasañ 
bronneged war zouar. En Afrika 
hag en Azia e vevont.

An olifanted eo ar brasañ 
bronneged war zouar. En Afrika 
hag en Azia e vevont.

un olifant un olifant
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  q  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  q  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

Q  Q Q  Q

que que
quatre quatre
un casque un casque
une orque une orque 
il pique il pique
4	 Liv ar bleiz-mor hag adskriv e anv e galleg. 4	 Liv ar bleiz-mor hag adskriv e anv e galleg.

q   q q   q

q      q q      q

L’orque est un grand 
mammifère marin noir 
et blanc. 

L’orque est un grand 
mammifère marin noir 
et blanc. 

L’orque L’orque
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4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ. 4	  Adskriv ar gerioù ha lak ar pikoù hag ar barrennoù da echuiñ.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  x  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

3	 Adtremen buan meur a wech war al lizherennoù  x  treset 
	 e glas, gant da viz ha goude gant da greion.

1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom. 1	 Kendalc’h gant ar frizenn diwar ar patrom.

x  x x  xX  X X  X

un taxi un taxi
deux deux
six six
l’index l’index
la boxe la boxe
4	 Liv an oriks hag adskriv e anv e galleg. 4	 Liv an oriks hag adskriv e anv e galleg.

x      x x      x1 12 2

L’oryx est un animal qui vit en 
Afrique. Il a de longues cornes 
inclinées vers l’arrière.

L’oryx est un animal qui vit en 
Afrique. Il a de longues cornes 
inclinées vers l’arrière.

L’oryx L’oryx
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